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AZ ÉJSZAKAI VILLAMOSON.
Ma csto volt a premierje a meghosszabbított villa-J 

moszárórának. Csilingelve, vig zúgással siklottak végig 
a villamosok a főbb útvonalakon s egy pillanatra úgy 
tetszett, mintha a régi jó  idők tértek volna egyszeriben 
vissza. A kivilágított villamosok úgy úsztak a sötét éj­
szakában, mint valami ujmódi bárkák. Sokan tűnődve 
állottak meg, talán még a szemüket is dörzsöl gették, 
annyira uj volt és szokatlan, hogy zárórakor nem kell 
gyalog hazabandukolni és nem kell nekivágni mértföl­
des sétáknak a csöppnyi kis szórakozás után.

Az igaz, hogy sokan latolgatták, mérlegelték, hogy 
igénybe vegyék-e ezt az uj áldást, mert személyenként 
hat koronát már nem egykönnyen fizetget ki mindenki a 
hiúbbik lajbizsebéből. De azért utaztak elegen igy is, 
főként azokon a kocsikon, a melyek a liget hüs fái közül 
és a Hűvösvölgy dús erdejéből szállították be az em­
bereket ebbe a kőrengetegbe. És az utasok szemét leg­
először is az a kis táblácskák ragadta meg, a melyek a 
villamosok belsejében büszkén hirdették :

Rendkívüli éjjeli vonat 
6 koronás viteldijja!.

Egy ilyen éjjeli vonaton, a 75-ös számun éjjel egy 
óráig negyven darab jegy  kelt el. Egy állatkerti ko­
csin 79 f^hérszinü jegyen adott túl a kalauz és ezt nagy 
boldogan újságolta. De volt olyan is, például egy nyu­
gati pályaudvar—Boráros-téri kocsi, a melyen mind­
össze 1—5 tilas unatkozott.

— Nem igen tudják még az uj rendet — mondja a 
kalauz. — Majd holnap már többen lesznek.

Ugyanezen a kocsin egy makacs és erélyes ur min­
denáron a hetijegyével akart utazni. A kalauz hiába 
magyarázza, hogy miért nem érvényes.

— Egész nap érvényes volt! — dünnyögte az utas 
és sehogy sem akart tágítani.

Ellenőr jött. a ki nagynehezen megérttette vele,

hogy a jegy nem gilt.
— Tíz k r. rm incztól kezdve csak az uj jegyek érvé­

nyesek — közt'te szárazon.
— Hit miért nem mondja! — kérdezte naivan fél­

órái küzdelem után az utas s végül váltott egy hat- 
koronás átszállót.

A Rákóczi-üli kocsik főként a ligetből jövőket szál­
lították. Ezek majd mind tele voltak, de kifelé egy óra 
tájban már igen kevesen merészkedtek. A publikum jó­
részt még a ligetnél beszállt és egész Budáig végigko- 
esizott ; elvégre ki kell használni a viteldijat.

Az egyik ligeti kocsi például zsúfolva volt. Két ele­
gáns fiatalember a lépcsőn csevegett a hőségről.

— Ma biztosan volt vagy hatszáz fok meleg — 
mondta az egyik. Az összes hőmérőkből kifutott a 
higany...

A másik helybenhagyólag bólintgatott.
— Te, — folytatta tovább az első — úgy hallom, 

Féld Mátyásnak egész jó darabja van...
A villamos ezalatt tovább haladt a Eákóezi-uton, 

majd hirtelen elsötétedtek a lámpák :
— Az örök világosság fényeskedjék neki, szólt a 

kalauz malicziózusan, de azért a sötétben sem mulasz­
totta el megkérdezni a két csevegő ifjútól:

— A karzati állók megvannak, kérem ?
A ligeti mulatók körül volt egy kis tolakodás, de 

azért a nagyon kényelmesek és az igazi pesti gavallé-, 
rok mégis inkább konflisba szálltak; elvégre ezt iriea. 
kivánja a hamisítatlan elegánczia.

— Nekünk — mondották a kocsisok nem igen 
ártott az uj villamosrend, a mulatók publikuma to­
vábbra is bennünket részesít előnyben.

Záróra után megélénkült az vátcza; minden jövő­
menő villamosnak ötször-tizszer hat koronát jelentettek 
a hazaigyekező lumpok, a kik konok elszántsággal ki­
várták, mig lehúzták a kávéházi redőnyöket.

Félkeltőre minden kocsinak be kell érnie a remizbe 
de már negyedkettő felé megindultak a fáradt villamo­
sok és a még fáradtabb riporter hazafelé, aludni. Alu-j 
kálni. (gy. e.)
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